60 个集体、109 名个人 获授市五一劳动奖状、奖章和工人先锋号

口记者 吕占伟

本报讯 昨天,市总工会传来消 息,市总工会日前向我市60个先进 集体和109名先进个人分别授予市 五一劳动奖状、市五一劳动奖章、市

工人先锋号荣誉称号。

据了解,为增强新时代工人阶级 的自豪感和使命感,营造劳动光荣的 社会风尚和精益求精的敬业风气,近 日,市总工会决定向平煤神马集团神 马股份帘子布公司等30个先进集体

颁发平顶山市五一劳动奖状,向市一 院重症医学科医生王新刚等109名 先进个人颁发平顶山市五一劳动奖 章,授予汝州市百瑞纺织品有限公司 机修班组等30个先进集体市工人先

一线职工"加油干" 平高集团"送清凉"

口记者 吕占伟

本报讯 6月2日,平高集团负 责人和集团工会负责人带着清热解 暑物品来到平高电气电镀分厂、绝 缘分厂等高温现场,慰问奋战在生

近日我市进入高温酷暑时节, 为做好疫情防控和安全生产,平高 集团工会组织开展了"防疫情、促 生产、送清凉、保安全"活动。活动 共发放柠檬水、苏打水、雪糕等防

暑降温物资495箱,惠及平高集团 16个单位的4061名职工。接下来, 平高集团工会还将在集团本部、东 区、西区等30余个单位分批次持 续开展送清凉活动,争取及时把清 凉解暑的物资送到职工手中。

耄耋老人爱写诗 退休多年再捐书

口记者 邢晓蕊

本报讯6月2日上午,年 过八旬的退休老教师孙福庆老 人向平顶山外国语学校图书馆 捐赠图书,师生纷纷点赞。

孙福庆从教数十载,从平 顶山外国语学校退休后,爱上 了文学创作,迄今为止创作诗 歌600多首。

截至目前,孙福庆已经出 版近10本图书,每次出版新 书,总要第一时间捐赠给平顶 山外国语学校图书馆。去年3 月,他为学校图书馆和老师们 赠送了100多本自己新出的诗 集《耄耋星》。此次,他为学校

图书馆赠送了由贺敬之主编的 《百年荣耀——庆祝中华人民 共和国七十周年大型诗词文 献》,文献收录了他的13首诗 词作品,他还因此被文化部、中 国作协等部门授予"百年文艺 标兵"荣誉称号。

"收到老人的图书,老师们 和学生们既感动又钦佩。老人 家那么大年纪了,还如饥似渴地 学习,对学生触动很大。"平顶山 外国语学校教师范卫明说。

"虽然退休了,但是我很高 兴自己还能做一些有意义的 事。"孙福庆老人说,他现在每 天大部分时间都在看书、练书

今起三天,鹰城继续"烧烤"模式

口记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台 发布气象预报信息,今起三天我 市仍以高温晴热天气为主,风力 不大,白天最高气温在38℃左右。

刚进入6月,鹰城的小伙伴 们就迎来了一波高温天气,也算 是为接下来的两个月做个铺 垫。据市气象台工作人员介绍,

昨天我市大部分地区最高气温 均达到或超过38℃,今起三天我 市以多云或晴天为主,风力不 大,气温比较高。白天最高气温 均维持在38℃上下,夜间最低在

23℃左右。高温天气之下,大家 出门要做好防暑、防晒措施,户 外工作者要及时补充水分,避免

今天白天到夜里,晴天间多

云,偏南风转东北风3级左右, 23℃-38℃。5日,多云间晴天,偏 南风转偏东风3级左右,23℃-38℃。6日,多云间晴天,东北风 转偏南风3级左右,23℃-37℃。









天热,你们辛苦了

①昨天,在市区建设路与 鸿翔路交叉口东侧的孟平铁 路立交桥西侧,施工人员为景 观绿化带墙面粘贴瓷砖。当 天,市植物园开始对该立交桥 两侧的景观绿化带墙面进行 整修,将原有瓷砖全部更换, 让绿化带和周边街景达到美

本报记者 李英平 摄

②昨天,在市区湛河公园提档升级改造现场,工人用"花洒"为绿植浇水。 相关负责人介绍,采用了雾状"花洒"施水,可使苗木受水均匀,花木返青成活率 本报记者 李英平 摄

③昨天上午,夏日炎炎,建设路与龙门大道交叉口西侧的小公园里,园林工 人在修剪花木。 本报记者 彭程 摄

④昨天上午,市区西环路湛河桥附近,河道保洁员在清理水草。夏季是 水草生长旺季,湛河公园管理人员展开专项清理,确保湛河"水天一色"。

本报记者 张鹏 摄